
                             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                         Αγ.Στέφανος   8.4.15 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                     Αρ. Πρωτ.: 9092 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Πληροφορίες: Iωάννης Βασιλείου-Δικηγόρος                   
Λεωφ. Λ. Μαραθώνος 29 – 145 65 
τηλ. 2132030600- FAX: 2132030630           
  

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΕΤΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ & ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ   
 
ΠΡΟΣ :    1. Ο.Α.Σ.Α, όπως νόμιμα εκπροσωπείται -Υπόψη κου Δ/ντη Δ/νσης  

                   Λειτουργικού σχεδιασμού  

                2. Ο.ΣΥ.ΑΕ όπως νόμιμα εκπροσωπείται-Υπόψη Δ/ντη Εκμετάλλευσης 

                    δικτύου 
ΚΟΙΝ.  1. ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ -Τμήμα Ποινικής Δίωξης 

           2. Α.Τ. Αγ. Στεφάνου 

            3. Συνδικάτο Εργαζομένων & Θυγατρικών Εταιρειών ΟΑΣΑ 
 
ΘΕΜΑ: Αυθαίρετη απόφασης μη  ολοκλήρωσης/διακοπής  δρομολογίου  

            γραμμής 509 προς Κρυονέρι    

 

Σχετ:   Το με αρ.πρωτ. 16167/15 έγγραφο του Συνδικάτου Εργαζομένων  

           ΟΑΣΑ 
 

------000------- 

 

Ύστερα απο οργισμένες διαμαρτυρίες δεκάδων δημοτών μας της Δημοτικής 

Ενότητας Κρυονερίου, με έκπληξη πληροφορηθήκαμε την εκ μέρους των 

εργαζομένων οδηγών της γραμμής <509> αυθαίρετη προληπτική μη ολοκλήρωση 

του συγκεκριμένου δρομολογίου που διακόπτεται στον Άγιο Στέφανο, οφειλόμενη, 

όπως μας πληροφόρησαν, στην “κατ' έθιμο” ενοχλητική στάση (πέταγμα αυγών 

κλπ) νεαρών της τοπικής κοινωνίας κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Εβδομάδος και 

χωρίς πάντως να έχει παρατηρηθεί κάποιο γεγονός και πολύ περισσότερο χωρίς να  

τίθεται κανένα μα κανένα απολύτως ζήτημα ασφάλειας  των εργαζομένων στα 

λεωφορεία αλλά και των επιβατών. 

 

Από πλευράς μας, μολονότι δεν υφίστανται εδραίοι λόγοι προς τούτο, τέθηκε το 

θέμα αμελλητί υπόψη της τοπικής αστυνομικής αρχής θέτοντας υπόψη της κάθε 

διαθέσιμη πληροφορία, ενώ ταυτόχρονα έγινε ενημέρωση τόσο του τοπικού 

συμβουλίου της Κοινότητας όσο και όλων των υπαλλήλων της Δ/νσης Περιβάλλο-

ντος αλλά και της Πολιτικής Προστασίας προκειμένου να βρίσκονται σε ετοιμότητα 



για την αποτροπή οποιασδήποτε συμπεριφοράς τέτοιας που ενδεχομένως θα ήταν 

διακωλυτική στην μετακίνηση των δημοτών μας.  

 

Όμως, από πλευράς των εργαζομένων οδηγών θεωρούμε αυθαίρετη, αδικαιο-

λόγητη, ανεπίτρεπτη, προεχόντως και προδήλως παράνομη την απόφασή τους, να 

καταδικάσουν, να τιμωρήσουν, να στερήσουν και να αποκόψουν μια κοινότητα και 

το σύνολο των εξυπηρετούμενων επιβατών, από την δυνατότητα της μετακίνησης 

και της πρόσβασης στα σπίτια τους  και μάλιστα για 'προληπτικούς λόγους'  με 

αβάσιμες αιτιάσεις περί ενόχλησης, που σε κάθε περίπτωση  αφορούν σε ασήμαντα 

στη κυριολεξία περιστατικά χωρίς να θέτουν εν κινδύνω την ασφάλεια οδηγών και 

επιβατών και αυτής τούτης της συγκοινωνίας. 

 

Δεν είδαμε την ίδια ευαισθησία και αντίδραση απο τους εργαζόμενους σε περιστα-

τικά ιδιαίτερης διακινδύνευσης όταν καίγονταν τα λεωφορεία Αθήνα , δίδοντάς μας 

το δικαίωμα να ομιλούμε ότι “διυλίζουν τον κώνωπα και καταπίνουν την κάμηλο”, 

όντας η συμπεριφορά και απόφασή τους προδήλως καταχρηστική,  αυθαίρετη, 

δυσανάλογη, έμπλεη αναίτιας τιμωρητικής διάθεσης  και υπερβαίνουσα το 

προσήκον μέτρο, υποπίπτοντας προφανέστατα αυτοί οι ίδιοι σε πρόδηλη παράβαση 

του καθήκοντός τους και σε παράνομη παρακώλυση/διατάραξη των συγκοινωνιών. 

 

Ως εκ των ανωτέρω, δηλώνοντας πως από πλευράς μας έχουν δοθεί οι απαραί-

τητες οδηγίες και  ληφθεί τα αναγκαία μέτρα για την αποτροπή των σε κάθε περί-

πτωση αβασίμων 'ενοχλητικών' ενεργειών και την απροβλημάτιστη μετακίνηση 

των δημοτών μας όντας αρωγοί σε κάθε προσπάθειά σας προς αυτή τη πλευρά,  

ενώ καταγγέλοντας και  διαμαρτυρόμενοι εντόνως για την αυθαίρετη συμπεριφορά 

και απόφαση των εργαζομένων των λεωφορείων,  

σας καλούμε για την άμεση παρέμβαση της Διοίκησης προς αποκατάσταση της 

σωστής και ολοκληρωμένης εκτέλεσης των δρομολογίων.  

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΖΑΜΑΝΗΣ  

 


